

I JA MOGU BITI MISIONAR

Igrokaz za misijsku nedjelju

Izvodi skupina djece i dječji zbor.
Na početku na stepenicama sjedi jedno dijete. Spuštene glave, tužno koji put gleda pred sebe, pokazujući gestama kako ne zna što na praviti.
U isto vrijeme dječji zbor pjeva prvu kiticu pjesme: Bože moj dopusti mi

Dolazi skupina djece pjevajući veselo. vide svoga prijatelja kako tužno sjedi. Staje pjesma, slijedi razgovor.

DIJETE 1: **ŠTO JE S TOBOM, KAO DA SU TI SVE LADE POTONULE?** (obilazi oko prijatelja i gleda zbunjeno)

DIJETE 2: **KAO DA I NISU.** (slegne ramenima i pokaže rukama, te ponovno spušta glavu)

DIJETE 3: (prevrće očima i mlatara rukama) **TI UVIJEK FANTAZIRAŠ. ŠTO JE OVAJ PUT?**

DIJETE 2: (malo ljuto) **JESTE LI VI DANAS BILI NA VJERONAUKU?**

DIJETE 4: (zbunjeno) **NARAVNO DA DA. ZAŠTO PITAM?**

DIJETE 2: (ljutito) **ZAŠTO PITAM? PA JESTE LI VI SJEDILI NA UŠIMA?**

DIJETE 5: (smireno) **NE. U ČEMU JE PROBLEM? DANAS JE**

VJEROUČITELJICA PRIČALA O MISIJIMA. I POKAZALA NAM ONAJ FILMIĆ O DJECI U AFRICI. PRIČALI SMO O MISIJSKOJ SKUPINI U ŽUPI, ŠTO RADI, KAKO POMAŽU DJECI U TANZANIJI. KAKO SMO USPJELI KUPITI CRIJEP ZA NJIH.



DIJETE 2: (nestrpljivo) **DA, I?**

DIJETE 1: **ŠTO I? NAUČILI SMO NEŠTO NOVO. SHVATILI SMO DA JE PUNO DJECE ZADOVOLJNO SA MALIM STVARIMA. NIJE SVE U MOBITELIMA I SKUPIM TENISICAMA.**

DIJETE 3: **PODSJETILA NAS JE KAKO JE ŽUPNIK PRIČAO KADA JE BIO AFRICI, DA JE DJECI UMJESTO SLATKIŠA DAO PO KRIŠKU KRUHA, JER IM JE TO VRJEDNIJE OD BILO KAKVIH BOMBONA.**

DIJETE 4: **I KAKO I SA JEDNOM KUNOM MOŽEMO POMOĆI. JER JEDNA KUNA JEDNA JE CIGLA. DIJETE 5: A ZNAMO DA KADA SE SKUPI PUNO CIGALA NASTAJE KUĆA.**

DIJETE 2: **DA, SVE JE TO OK, ALI JESTE LI ČULI ONU GROZNU ZADAĆU ŠTO NAM JE ZADALA?**

DIJETE 1: (razmišlja o čemu se radi) **ZADAĆU? GROZNU? AHA, ONO KAKO MI MOŽEMO BITI MISIONARI, BEZ DA ODEMO U**

AFRIKU ILI NEKU DRUGU ZEMLJU GDJE SU MISIONARI.

DIJETE 2: (gestama pokazuje kako su napokon shvatili) **E TO, TU SAM TE ČEKAO! JE LI ONA POLUDJELA, KAKO DA TO NAPIŠEM?!**

DIJETE 3: **JOJ LUDO DIJETE! TI NISI NIKAD RAZMIŠLJAO OVOM SVOJOM LUDOM GLAVICOM.**
(potapša ga po glavi)

DIJETE 4: **EVO SADA ĆEMO MI TEBI OBJASNITI UKRATKO. PETRA JE BILA BOLESNA CIJELI TJEDAN? JE LI TAKO?**

DIJETE 2: **JE.**

DIJETE 4: **I TI SI OTIŠAO POMOĆI JOJ OKO ZADAĆE IZ MATEMATIKE.**

DIJETE 2: **DA.**

DIJETE 5: **TVOJA SUSJEDA, BAKA KATA SE RAZBOLJELA, A IŠLA JE SVAKI DAN NA KRUNICU. KAKO NIJE MOGLA OTIĆI U CRKVU, POZVALA TE JE DA S NJOM IZMOLIŠ.**

DIJETE 2: **AHA.**

DIJETE 5: **ONDA SI JOJ OTIŠAO U TRGOVINU PO KRUH.**

DIJETE 2: (zbunjeno) **JESAM, ALI NE VIDIM KUDA SVE TO VODI.**

DIJETE 1: **JOJ, ČESTO MISLIM DA TE NE POZNAJEM. E VIDIŠ, UPRAVO SA OVIM ŠTO SI POMOGAO PETRI I MOLIO SA BAKOM KATOM SI BIO MISIONAR.**

DIJETE 2: **STVARNO?** (iznenađeno)

DIJETE 3: **NARAVNO. NE MOŽEMO SVI OTIĆI U AFRIKU, NE MOŽEMO SVI DATI NOVAC ZA MISIJE, ALI MOŽEMO POMOĆI SVOJIM BLIŽNJIMA. A ZA MISIONARE I DJECU U MISIJAMA MOŽEMO IZMOLITI DESETICU KRUNICE.**

DIJETE 2: **ČEKAJ, ZADAĆA JE TAKO LAGANO? A JESAM BIO LUD!**

DIJETE 4: **DJECO, MOŽE JEDNA MOLBA? VEČERAS PRIJE SPAVANJA SVI ĆEMO IZMOLITI JEDNU DESETICU KRUNICE ZA MISIJE.**

Na kraju dječji zbor pjeva Tamo gdje palme cvatu, djeca na sceni se zagrlje i njišu u ritmu pjesme.

TAMO GDJE PALME CVATU,
TAMO JA ŽELIM POĆ,
JA ŽELIM SVIJETU REĆI,
KRALJUJE GOSPOD BOG.



Napisala: Mirena Zake